
Zápisnica 

z mimoriadneho  zasadnutia Obecného zastupiteľstva Petrovice, konaného dňa  17.7.2013 
Prítomní: viď prezenčná listina – 6 prítomných poslancov 
Zapisovateľka: Daniela Blašková 
Kontrolór: Jozefa Šípková 
Overovatelia zápisnice:   Bryndziar Roman, Hulín Martin 
Návrhová komisia: Chlebina Štefan, Zahradník Branislav, Kubica Štefan 
Hostia:  viď. Prezenčná listina 
Program: 1.Otvorenie zasadnutia. 
                  2.Určenie overovateľov zápisnice. 
                  3.Voľba návrhovej komisie.                 
                  4.Vstup obce do Občianskeho združenia Bytčiansko. 
                  5.Výstavba celo obecnej  kanalizácie, vodovodu, projekt „Zásobovanie vodou,      
                      odkanalizovanie a čistenie odpadových vôd v okrese Bytča“, ktorý bude  
                       realizovať SEVAK, a.s. Žilina.           
                  6. Rôzne.                    
                  7.Návrh na uznesenie. 
                  8.Záver. 
       
Na mimoriadne zasadnutie OZ boli poslanci pozvaní telefonicky. Rokovanie viedol starosta 
obce pán  Anton Pláňavský. Hlasovanie počas rokovanie verejné. 
 
K bodu 1.:  Starosta privítal prítomných poslancov a hostí z a.s. SEVAK Žilina. Predložil návrh 
programu rokovania. Poslanci program schválili – hlasovanie  6 za, 0 proti, 0 zdržal sa.  

K bodu 2.: Za overovateľov zápisnice boli zvolení   Roman Bryndziar, Martin Hulín.  

K bodu 3.: Do návrhovej komisie boli zvolení Štefan Chlebina, Branislav Zahradník, Kubica Štefan.  

K bodu 4.: Starosta informoval o založení občianskeho združenia Bytčiansko, ktoré sa uchádza 
o získanie statusu miestnej akčnej skupiny na čerpanie prostriedkov z Európskej únie, Program  
obnovy dediny, LDR a IROP. Poslanci schválili vstup  obce Petrovice do občianskeho združenia 
Bytčiansko. 
Hlasovanie: 6 za, 0 proti, 0 zdržal sa. 
  
K bodu 5.: Zástupcovia z a.s. SEVAK Ing.Lučivňák, Ing.Štrbová – preds.predstavenstva SEVAK, Ing. 
Kvašajová – projekt. manažérka. Informovali o zámere a.s. SEVAK vybudovať v obci kanalizáciu 
a vodovod, projekt „Zásobovanie vodou, odkanalizovanie a čistenie odpadových vôd v okrese Bytča“. 
Do projektu sú zahrnuté obce Veľké Rovné, Kotešová, Kolárovice, Petrovice, Štiavnik, Hvozdnica. 
Náklady na realizáciu projektu 56 mil. €,  z toho 18 mil. € vodovod, 32 mil. € kanalizácia, 6 mil. € 
rekonštrukcia  ČOV. Obce finančné prostriedky nemajú, SEVAK taktiež nemá toľko finančných 
prostriedkov, preto požiadali EU o poskytnutie finančných prostriedkov. SEVAK prefinancuje 28% t.j. 
15,5 mil.€, z toho 8 mil. € sú vlastné prostriedky a 7,5 mil.€ úver z banky. SEVAK požiadal Brusel 
o prostriedky a z Bruselu prišlo vyjadrenie – pripomienky – aktualizácia finančnej analýzy, doložiť 
vyhlásenia obcí o dohode o prevode majetku na SEVAK. V projekte nie je zahrnutá časť obce 
Setechov, teda SEVAK nemá záujem o prevod vodovou v Setechove. V Petroviciach sa bude budovať 
5 km kanalizácie a vodovodu. Pre realizáciu projektu je potrebných 200  prípojok na kanalizáciu a 250 
prípojok na vodu. Prípojka – odbočenie, vyvedenie mimo cesty a 6 m potrubia k záujemcovi - financie 
z projektu. Taktiež úpravu komunikácií po výstavbe rieši projekt nie však po celej šírke vedú sa 
jednania s VÚC. Záujemcovia o pripojenie budú musieť podpísať zmluvu o budúcej zmluve.  Pokiaľ 



nebudú mať tieto zmluvy a potom sa budú chcieť pripojiť, nebude im umožnené pripojenie 5 rokov 
po odovzdaní stavby. Ak občania nebudú mať záujem o pripojenie je projekt ohrozený a nebude sa 
realizovať. Obec samostatne nebude môcť kanalizáciu a vodovod vybudovať. Projekt zabezpečuje 
splaškovú kanalizáciu nie dažďovú.  Zástupcovia SEVAK-u v prvej fáze potrebujú schválenie 
bezodplatného prevodu majetku obce, ktorý  bude súčasťou projektu  t.j. vrt a vodovodné potrubie 
v Petroviciach, t.j. Vodovod Petrovice s osobitným zreteľom. Netýka sa to vodovodu v časti obce 
Setechov. Zamestnanci SEVAK potom budú navštevovať občanov ohľadom prípojok na kanalizáciu 
a vodovod, môže sa zvolať verejné stretnutie občanov.  V prípade, že sa nebude projekt realizovať, 
zmluva o bezodplatnom prevodu vodovodu Petrovice je neplatná.  
Poslanci schválili bezodplatný prevod majetku obce, nakoľko sa jedná o prípad osobitného zreteľa,  
vodovod v Petroviciach  akciovej spoločnosti SEVAK Žilina. 
Hlasovanie za 6, 0 zdržal sa, 0 proti.  
 
K bodu 6.: 

- Starosta informoval prítomných o rozšírení kapacity Zariadenia pre seniorov, Zariadenia 
s opatrovateľskou službou Petrovice z 20 klientov na 22 klientov. 

 
K bodu 7.: Návrh na uznesenie predložil pán Štefan Chlebina. Hlasovanie za uznesenie 6 za, 0 zdržal 
sa, 0 proti. 
 
K bodu 9.: Za účasť poďakoval a rokovanie ukončil starosta obce pán Anton Pláňavský   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Uznesenie 

z mimoriadneho  zasadnutia Obecného zastupiteľstva Petrovice, 17.7.2013 č. 18/2013 

Obecné zastupiteľstvo: 

1/ berie na vedomie: 

a/ Informáciu o Občianskom združení Bytčiansko. 

b/ Informácie o pripravenom projekte „Zásobovanie vodou, odkanalizovanie 

a čistenie odpadových vôd v okrese Bytča“, ktorý bude realizovať SEVAK, a.s.Žilina.  

c/ Informáciu o zvýšení kapacity ZpS, ZOS Petrovice z 20 na 22 klientov. 

     

2/ schvaľuje: 

a/ Vstup Obce Petrovice do Občianskeho združenia Bytčiansko. Združenie sa bude 

uchádzať o získanie statusu miestnej akčnej skupiny na čerpanie prostriedkov EU 

Program obnovy dediny, LDR a IROP. 

b/ Spôsob bezodplatného prevodu majetku obce, a to verejného vodovodu Petrovice, 

okrem verejného vodovou v časti obce Setechov, nakoľko táto nie je zahrnutá 

v projekte, podľa §9a ods.9 písm.“C“ zákona SNR č. 138/1991 Zb. z o majetku obcí 

v znení neskorších predpisov prevádzkovateľovi vodovodu a kanalizácie 

Severoslovenské vodárne a kanalizácie, a.s., so sídlom Bôrická cesta 1960, 010 57  

Žilina, IĆO 36672297 z dôvodov hodných osobitného zreteľa, ktoré sú dané tým, že: 

1. Je potrebné zabezpečiť: 

-  Zjednotenie prevádzky obecného vodovodu a kanalizácie a VV a VK v majetku 

spoločnosti SEVAK, a.s., ktoré sú v obci Petrovice, okrem časti obce Setechov, ktorá 

nie je zahrnutá v projekte „Zásobovanie vodou, odkanalizovanie a čistenie 

odpadových vôd v okrese Bytča“. 

- Odstránenie vplyvov počasia pri dodávke pitnej vody pre obec Petrovice a plnenie si 

zákonných povinností prevádzkovania vodovodu a kanalizácie v zmysle zákona NR SR 

č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene 

a doplnení zákona č. 276/2001  z.z. o regulácií v sieťových odvetviach v platnom znení 

a súvisiacich predpisov. 

2. Jedná sa o vodovod v Petroviciach, ktorý bude napojený na verejný vodovod 

a kanalizáciu vybudované na základe projektu “Zásobovanie vodou a 

odkanalizovanie a čistenie odpadových vôd v okrese Bytča“, ktorého vlastníkom 

je spoločnosť Severoslovenské vodárne a kanalizácie, a.s. Žilina. Obec Petrovice ja 

akcionárom spoločnosti SEVAK, a.s. Žilina. 

3. V prípade nerealizácie  projektu „Zásobovanie vodou, odkanalizovanie a čistenie 

odpadových vôd v okrese Bytča“, zmluva o bezodplatnom prevode majetku obce 

Petrovice na SEVAK, a.s. Žilina je neplatná. 

 

 



 

   

     


